



“Vojvodina“ je spremna...

Poljoprivredno preduzeće “Vojvodina“ u Starčevu preživelo je jednu neuspešnu privatizaciju i zaposleni sa velikim oprezom očekuju novog vlasnika, nadajući se da će firmu preuzeti neko ko zaista želi da unapredi proizvodnju. Poljoprivrednom preduzeću “Vojvodina“ trebalo je sedam godina da se oporavi od prethodne neuspešne privatizacije. Ovde su sad uspeli da dostignu nekadašnju dnevnu proizvodnju mleka od pet hiljada litara i da obezbede dovoljno stočne hrane za 300 krava i 120 junica.

Jasmina Grbin, poljoprivredni tehničar na farmi, kaže da zaposlenima nova privatizacija budi novu nadu: - Očekujemo bolju budućnost sa novim vlasnikom i da će nas uzeti neko ko misli ozbiljno da se bavi stočarstvom i ko će umeti da unapredi proizvodnju, jer ovde sad postoje svi preduslovi za to. Dejan Reljić, rukovodilac stočarstva na farmi ističe da je najvažnije da i dalje bude posla za svih 38 radnika:

- Kad je farma ušla u restrukturiranje, dosta toga je urađeno pozitivno. Napravljen je veliki preokret u proizvodnji i za 150 odsto smo povećali proizvodnju mleka i reprodukciju stoke.

Preduzeće raspolaže sa 700 hektara obradivih površina i, zahvaljujući tome, ima zaokružen ciklus proizvodnje koji budućem vlasniku garantuje pozitivno poslovanje, tvrdi dipl. ekonomista Branislav Vukasović, direktor AD “Vojvodina“: - Verujem da ovo preduzeće u normalnim uslovima može da obezbeđuje profit sa postojećim kapacitetima, jer nemamo višak zaposlenih, radnici su stručni i obučeni za svoj posao i svi nestrpljivo očekujemo da se proces privatizacije pozitivno završi i da novi vlasnik preporodi farmu.

Zaposleni su uradili sve što je do njih da preduzeće opstane, a svi veruju da neće ponovo doživeti neprijatno iskustvo i da će do 15. maja sledeće godine dobiti novog vlasnika koji će unaprediti postojeću proizvodnju.

“ Pre godinu dana u javnosti se spekulisalo sa najavom da će AD “Vojvodina“ biti privatizovana od strane arapske “Al Dahre“. Očekivanja su bila velika, međutim, od toga nije bilo - ništa.